
Musterlösung zur Klausur F’92 Aufgabe 5: SF6-Schaltanlage
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b) Die Maximalfeldstärke tritt nach (20.11) an der Oberfläche des Innenleiters auf:  
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Das Minimum liegt nach (20.12) bei 10,7cm
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c) Mit 10,7 cm ist die elektrische Festigkeit aus Bild (23.9) zu entnehmen: =ir

kV 853,5Û         
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Der Außenleiter ist geerdet, darum muss die Sternpunkt-Spannung 
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eingesetzt werden.  

e) Mit 10,7 cm ist 2,72    =ir == qp
cm
pF57,0   LE =⇒ C   (Lufteinheitskapazität, nach 

Bild 20.13). Die gespeicherte elektrische Energie ist damit 
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f) Nach (23.13) ist 4
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